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ประกาศองค์การบริหารส่วนจังหวัดร้อยเอ็ด
เรื่อง ประกาศผู้ชนะการเสนอราคาจ้างโครงการปรับปรุงถนนลาดยางผิวจราจร  Asphaltic Concrete 
สายบ้านโคกสีดา หมู่ที่ 2 – บ้านหนองโพน ตำบลอุ่มเม่า – เชื่อมทางหลวงแผ่นดินหมายเลข 2116  
อำเภอโพนทอง จังหวัดร้อยเอ็ด โดยวิธีเฉพาะเจาะจง
--------------------------------------------------------------------

	[bookmark: _GoBack]                ตามที่ องค์การบริหารส่วนจังหวัดร้อยเอ็ด ได้มีหนังสือเชิญชวนสำหรับ โครงการปรับปรุงถนนลาดยางผิวจราจร  Asphaltic Concrete สายบ้านโคกสีดา หมู่ที่ 2 – บ้านหนองโพน ตำบลอุ่มเม่า – 
เชื่อมทางหลวงแผ่นดินหมายเลข 2116  อำเภอโพนทอง จังหวัดร้อยเอ็ด โดยวิธีเฉพาะเจาะจง นั้น

               โครงการปรับปรุงถนนลาดยางผิวจราจร  Asphaltic Concrete สายบ้านโคกสีดา หมู่ที่ 2 – 
บ้านหนองโพน ตำบลอุ่มเม่า – เชื่อมทางหลวงแผ่นดินหมายเลข 2116  อำเภอโพนทอง จังหวัดร้อยเอ็ด 
โดยวิธีเฉพาะเจาะจง จำนวน ๑ งาน ผู้ได้รับการคัดเลือก ได้แก่ ห้างหุ้นส่วนจำกัด ร้อยเอ็ดณัฐพงษ์ (ขายส่ง,ขายปลีก,ให้บริการ) โดยเสนอราคา เป็นเงินทั้งสิ้น 487,500.00 บาท (สี่แสนแปดหมื่นเจ็ดพันห้าร้อยบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง
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                                                                       (นายพิสิษฐ์ศักดิ์  ไวนิยมพงศ์)
                                                       รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด ปฏิบัติราชการแทน
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